香港文匯報訊(記者 李摯)香港 珠海社團總會慶祝中華人民共和國 成立68周年暨香港珠海社團總會會 慶及第四屆執行理事會就職典禮, 昨晚假香港會展中心舉行。中聯辦 秘書長許東,中央統戰部三局副局 長仇昱,特區政府保安局局長李家 超、政制及內地事務局局長聶德權 等蒞臨主禮。鄺美雲榮噟會長,大 會筵開約50席,逾600政商賢達歡 聚一堂,場面熱鬧。

**查**7美雲表示,榮膺會長讓她深感任重道 **灰**[]。 遠,希望全體會員秉承「與人為善、 給人信心、給人歡喜、給人喜歡、給人方 便」的宗旨,團結社會力量,凝聚共識,做 好各項社團活動,在堅持「一國」的前提 下,善用「兩制」之利,在香港和珠海的發 展中擔當橋樑角色。她並指,香港與珠海無 論在文化、創意、藝術、經濟等方面都會有 很大的合作,希望大家今後一同為國家、為 社會共創繁榮。

聶德權表示,香港珠海社團總會自2010 年成立以來,為兩地發展貢獻良多。香港和 珠海都是大灣區中的重要城市,透過政策的 創新、突破,配合交通基建的互聯互通,相 信將能進一步建立互利共贏的區域合作關 係,未來的粵港澳大灣區機遇處處,期望能 與大家一同合作,把香港、珠海的發展推上 新台階。

#### 郭才武:同把香港家鄉建設得更美好

珠海市委常委、統戰部部長郭才武詳細 介紹珠海發展狀況,表示希望該會同仁秉

# 珠海社總執行理事會就職

許東仇昱李家超聶德權等主禮 鄺美雲膺會長





■郭才武頒發選任證書予鄺美雲(右)。

香港文匯報記者李摯 攝

承愛國愛港愛鄉宗旨,全力支持特區政府 依法施政,大力支持家鄉公益事業發展和 城市建設,共同把香港和家鄉建設得更美

該會執行會長楊以斌致謝辭,感謝各賢達 的鼎力支持。

為支持香港珠海社團總會的建設及發展, 晚會並舉行支票捐贈儀式。珠海市政府及各

大企業等合共捐贈港幣1,160萬元,總會眾 會員亦熱心參與捐贈,為會務發展貢獻力 量。

中聯辦社聯部部長李文,廣東省委統戰部施榮懷等亦有出席晚會。

副部長李煥春,珠海市政協主席陳洪輝,及 各界知名人士鄭耀棠、譚耀宗、林樹哲、楊 孫西、王國強、盧文端、譚錦球、鄭翔玲、

香港文匯報記者李摯 攝





# 間: 9:00am-11:30am 點:灣仔君悅酒店宴會廳 查詢電話: 2544 8474 # : info@hkciea.org.hk



# 中總廠商會歡迎東盟兩協定

港與東南亞國家聯盟日前在菲律 賓帕賽市簽訂《自由貿易協定》 和相關《投資協定》。香港中華 總商會、香港中華廠商聯合會等 歡迎兩份協定的簽訂,認為協定 將會為香港的貨物貿易、服務貿 易和投資保護等方面,提供法律 保障和更佳的市場准入條件,為 營商人士降低門檻、擴大商機, 為香港的經濟發展創造更有利的

## 蔡冠深:貿易往來更緊密

香港中華總商會會長蔡冠深表 示,香港與東盟簽署協定,可帶 動雙方貿易往來更緊密發展, 並 為彼此雙向投資和各項交流提供

與東盟盡快落實各個貿易範疇和 投資領域的細節內容,為港產品 出口東盟帶來更大税率減免優 惠,長遠達到零關稅進入各東盟 成員國的最終目標。

他並指,香港在金融與專業服 務擁有獨特優勢,簽署自貿協定 有助加強與東盟在相關領域進一 步合作。他建議特區政府積極探 討與東盟加強促進服務業雙向投 資、推動專業資格互認和優化人 才交流,協助提升雙方專業服務 水平,也為本港服務企業拓展東 盟市場提供更全面支援。

李秀恒:為港商提供更佳條件 香港中華廠商聯合會會長李秀恒

要,因為東盟的經濟影響力正與日 俱增,人口有6億多,其發展增速 甚至領先歐美等本港主要出口市 場,協定能為香港的製造商及貿易 商提供更佳的條件進入東盟市場。 此外,協定放寬了港資參股上限 給予香港在東盟的國民待遇和最惠 國待遇,將有利香港廠商在當地作 有關方面的投資。

他表示,東盟在「一帶一路」 上扮演着樞紐的關鍵角色,相信 帶來更大的發展空間,有助鞏固 香港「超級聯繫人」的地位。廠 商會將繼續為會員帶來東盟市場 的最新資訊,讓他們能及早把握 有關機遇。

# 「流動中醫車」啟動 服務北區長者



■鄧開榮(左 二) 遞交捐款 支票 55 萬 元,由梁德華 (中)代表接 受。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 北區愛心基金與蓬瀛仙館合辦的 「流動中醫醫療車服務」日前在 新界粉嶺遊樂場舉行啟動禮。北 區愛心基金主席鄧開榮、蓬瀛仙 館館長梁德華出席並進行了捐款 儀式。鄧開榮表示,期望透過贈 醫施藥到鄉村社區,改善北區偏 遠地區及行動不便的長者醫療服 務。蓬瀛仙館具有豐富的中醫服 務經驗,愛心基金與之合作必能 事半功倍。

當日出席的主禮嘉賓包括中聯 辦新界工作部副部長葉虎, 北區 區議會主席蘇西智,北區民政事 務專員莊永桓、社署大埔及北區 福利專員任滿河等。

#### 北區愛心基金與蓬瀛仙館合辦

鄧開榮在啟動禮上表示,香港 人生活壓力大,醫療服務需求不 斷增加,年長者也不斷增加,加 上北區上水、粉嶺、沙頭角、打

鼓嶺鄉村多,距離市區遠,交通 不便,看病難現象日益嚴重。有 見於此,北區愛心基金在莊永桓 見證下,秉承關愛弱勢社群的宗 旨,與蓬瀛仙館共襄善舉,聯合 舉辦「流動中醫醫療車服務」, 期望透過贈醫施藥到鄉村社區, 改善北區偏遠地區及行動不便的 長者醫療服務。

### 鄧開榮:續扶貧濟困救急助弱

鄧開榮表示, 北區愛心基金成 立時間短,但已積極開展多項緊 急援助項目,使處於燃眉之急的 人士、家庭渡過難關,深得社會 認同和支持,令我們深受鼓舞。 今後北區愛心基金將不斷努力拚 搏, 開拓更多切合北區需要的扶 貧濟困、救急助弱的項目,期望 社會各界繼續支持北區愛心基

鄧開榮也特別感謝今次捐贈中 動中醫醫療車可到偏遠的鄉郊服 醫醫療車的文德五金有限公司李 務,正好切合地區的服務需要。

金慷慨捐助的廖榕就、葉奕成、 李國耀等各界領袖、工商翹楚、 社會賢達、義工的大力支持。

今次北區民政事務處積極促成 有關服務順利推出,又協助營運 機構與地區人士溝通,北區民政 事務專員莊永桓表示, 北區與本 港大部分其他地區很不同,幅員 廣闊,而且保留許多傳統村落, 大約有110多條鄉村,相信流動中 醫醫療車可為這些鄉村居民提供 適切和便利的中醫服務。

社署在今次流動中醫醫療車服 務中扮演了中介角色,主要透過 不同渠道把服務宣傳出去。社署 大埔及北區福利專員任滿河表 示,社署非常歡迎是次活動,政 府現在雖然已有相關措拖支援居 住在鄉郊的長者及市民,但總有 一些偏遠地區需要更多照顧,流